

# 简报

川投集团主题教育第 14 期

川投集团党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室 2023 年 6 月 6 日

## 川投集团召开学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育 工作推进会

6月1日，川投集团召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作推进会，学习习近平总书记对开展好主题教育的系列重要指示精神，传达省委、省国资委党委和省委第十八巡回指导组有关会议精神，交流工作进展情况，安排部署下一步工作。集团公司党委副书记、副董事长、总经理、集团公司党委主题教育领导小组副组长李文志出席会议并讲话，集团公司党委副书记、董事、集团公司党委主题教育领导小组副组长、办公室主任邓凯主持会议，省委组织部干部五处三级调研员、省委第十八巡回指导组成员蒋鹏到会指导。

邓凯在通报工作进展情况时指出，川投集团党委聚焦“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求和“学思用贯通、知信行统一”根本任务，将理论学习、调查研究、推动发展、检视整改一体推进，引领企业改革发展谋新篇、开新局，实现了首季“开门红”。但也存在理论学习深度不够、调查研究准度不够、检视整改力度不够等问题。他要求，下一步要持续抓好理论学习、调查研究、检视整改、督促检查、内外宣传等各项工作，不断推动集团主题教育工作取得新成效。

李文志在讲话中强调，一要强化理论学习，切实用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。在强化理论学习上下功夫，坚持原原本本学、联系实际学、融入日常学，从整体上把握习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系和丰富内涵。二要大兴调查研究，切实用党的创新理论贯穿其中的立场观点方法化解发展难题。用好习近平总书记倡导的“深、实、细、准、效”五字诀，借鉴好“浦江经验”，鲜明问题导向，坚持群众路线，将调查研究成果转化为解决基层发展难题和推动集团“1+3”产业发展的强大动力。三要抓好检视整改，切实用刀刃向内的自我革命精神推动解决实际问题。把检视整改贯穿主题教育始终，找准问题根源，抓好立行立改，坚持标本兼治，以台账式管理、项目化推进的方式，切实把检视整改抓紧抓实。四要激励干事创业，切实用集团高质量发展成效检验主题教育成果。树立和践行正确政绩观，真抓实干服务中心大局，切实为民办实事解难题，激励党

员干部保持昂扬斗志，紧紧围绕省委“四化同步、城乡融合、五区共兴”总抓手，不断凝聚奋进力量推动集团高质量发展。

会议以“现场+视频”的方式召开。川投能源、嘉阳集团、川南发电、川投信产等4户企业代表依次作了交流发言。集团党委主题教育领导小组副组长及办公室全体成员；集团机关党委书记，各党支部书记；所属二级公司党组织书记、党建工作分管领导，党建、宣传、纪检等工作部门主要负责人，共计100余人参加会议。

